

JEGYZŐKÖNYV

Készült Ravazd Község Önkormányzatán 2018. február 15-én.

Tárgy: Ravazd Község Önkormányzatának fenntartása alatt működő Ravazdi Nyitnikék Óvoda, Egységes Óvoda-Bölcsőde 2018. évi költségvetés-tervezetének egyeztetése.

Jelen vannak: Feketéné Varga Mária polgármester

Szöllősi Sándorné intézményvezető

Borsné Kolonics Krisztina gazdálkodási ügyintéző

Dr. Bertalanné Józsa Judit jegyző

Feketéné Varga Mária polgármester asszony köszöntötte a jelenlévőket és bevezetőben elmondta, hogy jogszabályi kötelezettség, hogy a költségvetési szerv költségvetésének tervezetét, annak bevételi és kiadási oldalát egyeztetni szükséges a z Önkormányzat fenntartásában lévő intézménnyel. Ravazd Község Önkormányzatának fenntartásában egy intézmény van, amely a Ravazdi Nyitnikék Óvoda, Egységes Óvoda- Bölcsőde. A Hivatal munkatársai elkészítették a 2018. évi költségvetés tervezetét, amelynek szerves része az Intézmény. Az Intézmény vezetője a tervezetet áttanulmányozhatta. Kéri a jelenlévőket, hogy tegyék meg észrevételeiket.

Szöllősi Sándorné intézményvezető elmondta, hogy a tervezetet megismerte és az abban foglaltakat tudomásul vette és igyekezni fog, hogy az általa vezetett Intézmény biztonságos működése egész költségvetési évben biztosított legyen. Egyetlen kérése van az önkormányzat felé: az óvoda környezete mindig legyen szép és rendezett, ebben kéri a segítséget és az együttműködést.


Előre szeretné megjegyezni, hogy az idei évben, május hónapban komolyan el kell gondolkodni a teljes nevelési év működéséről. Ennek oka, a gyermeklétszám csökkenése, mert nem bizonyos, hogy a beiratkozáskor egyezni vagy legalább közelíteni fog a beiratkozottak száma, az iskolába menő gyermekek számával.

Dr. Bertalanné Józsa Judit jegyző is egyetértett az Intézmény vezetőjével és szükségesnek látja a képviselő-testületet tájékoztatni a létszám-alakulásáról és az esetleges átszervezések szükségességének megvitatásáról.

A jelenlévők egyebeket előadni nem kívánnak, egyetértenek abban, hogy a tervezett számok (bevételek, kiadások) alakulása kerüljön be a testület elé kerülő tervezetbe, hogy Ravazd Község Képviselő-testülete megalkothassa a 2018. évi költségvetési rendeletét.




Feketéné Varga Mária
polgármester



Dr. Bertalanné Józsa Judit
jegyző



Szöllősi Sándorné
Intézményvezető



Borsné K. Krisztina
gazdálkodási üi.